

# 县域经济成绩喜人 助推洛阳迈入发展“快车道”

►近日,由洛阳市委宣传部、洛阳市政府新闻办举行的“壮丽70年·奋斗新时代”系列主题新闻发布会继续进行。汝阳县、洛阳高新区、伊滨经开区、老城区等县(区)党委、政府主要负责人,全面介绍了新中国成立70年来特别是党的十八大以来,各自县域经济社会发展取得的辉煌成就,这些成就预示着洛阳经济社会迈入了发展“快车道”。

□东方今报·猛犸新闻记者 张超飞 见习记者 潘自然 许黛

## 汝阳县:打好“四张牌”绘就富裕美丽幸福和谐新汝阳

据汝阳县委副书记朱晓伟介绍,2018年全县GDP达到170.2亿元,与1949年的566万元相比增长3005倍;一般公共预算收入突破10亿元大关,与1949年的2万元相比增长53473倍;城乡居民人均可支配收入16181元,其中农村居民收入11065元,与1949年的19元相比增长了582倍。

近年来,汝阳县紧紧围绕“四个着力”、打好“四张牌”,坚决打好精准脱贫、污染防治、防范化解重大风险三大攻坚战,持续绘就富裕美丽幸福和谐新汝阳。

在党建方面,牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,把政治建设摆在首位,落实全面从严治党责任,机构改革稳步推进,激励惩戒机制更加

完善,党员干部干事创业热情日益高涨。

围绕“123”现代产业体系,持续抓好事关全局的好项目、新项目、大项目,高质量发展的快车越来越稳、越来越快。文旅、工旅、农旅融合发展,“醉美汝阳”、美不胜收。

把脱贫攻坚当做头等大事,不断强化主体责任,强化产业支撑,强化

要素保障,强化工作落实,“健康扶贫、教育扶贫、扶贫助残、易地扶贫搬迁、危房清零、扶贫扶志”六大行动成效明显,政策惠民落到实处。与此同时,立足洛阳南部生态涵养区功能定位,紧盯生态环境重点领域和关键环节,强力推进污染防治攻坚工作。如今的汝阳县城处处蓝绿相映、山水相融。

## 洛阳高新区:以奋斗者姿态当好高质量发展排头兵

建区27年来,洛阳高新区经济社会发展发生了翻天覆地的变化,取得了令人瞩目的成就。洛阳高新区党工委书记、管委会主任胡加彬介绍,27年来,高新区主要经济指标保持了年均20%左右的增速,全区工业总产值从7000万元,发展到150多亿元,全区财政收入从1033万元,发展

到12亿元。

随着郑洛新国家自主创新示范区、中国(河南)自由贸易试验区先后获批,洛阳高新区成为三大国家战略叠加实施区域,面临着重大发展机遇。作为全省唯一、全国少有的高新、自创、自贸“三区”融合重点发展区域,高新区坚持开放创新引领,推进“三区”叠加融合,着力

实现高质量发展,努力推动形成功能叠加、动能强劲、活力迸发、红利释放、特色彰显的产业高地、创新高地、制度高地和开放高地,成为洛阳市实现高质量发展的重要增长极。

创新是五大发展理念之首,近年来,高新区在创新投入方面不断加强。设立不少于1亿元的专项资金,用于鼓励创新创

业,带动全区全社会研究与试验发展经费占GDP比重达到全国平均水平的4倍以上。全区每万人发明专利拥有量达到112件,是全国平均水平的10倍。与此同时,以自贸区建设为契机,高新区不断深化“放管服”改革,不断优化营商环境,积极融入“一带一路”,双向开放的步伐也进一步加快。

## 伊滨经开区:围绕“伊洛山水宜居城”,打造洛阳“明日新城”

伊滨经开区的诞生和发展,一直伴随着新中国改革开放的进程,也是新中国巨变和新时代发展的一个缩影。伊滨经开区管委会主任全宇鹏介绍,伊滨经开区成立于2007年,截至2018年底,实现地区生产总值164.57亿元,固定资产投资116.88亿元,财政收入4.33亿元,与开发之初2009年相比,分别增长了1.75、2.85、2.62倍。

近年来,伊滨经开区坚持规划引领,以“伊洛山水、创智花城”为城市形象,规划建设“一廊润城、双轴支撑、节点辐射、片区联动”的城市构架和洛阳市的“未来轴”,以中轴建设为引领,完善基础设施、公共服务、游园绿地等设施配套,加快建设现代宜居宜业都市。

建城至今,伊滨经开区一直坚持产城融合发

展,以产兴城,以城促产。坚持高端装备制造业和高端服务业“双高引领”,重点发展机器人及智能制造、电子信息、文化金融等高端产业,着力打造高端装备制造业强区、高端服务业强区。

与此同时,坚持城乡统筹、城乡一体发展。围绕乡村“五大振兴”“两大行动”,形成了以城区为引领、以镇区为支撑、以美丽

乡村为样板的梯次发展格局。先后建成市级沟域经济示范区2个、生态旅游项目9个,“倒盖现象”持续升温,年接待游客达620万人,旅游总收入约6亿元。打造美丽乡村示范点6个,实施全域国土绿化7万亩,“两河两渠一湖”得到根本治理,生态环境全面改善,人民群众安全感、获得感和幸福感持续提升。

## 洛阳市老城区:留住老“底片”,建好新“客厅”

“改革开放特别是党的十八大以来,我们以‘留住老洛阳底片,建好新洛阳客厅’为引领,强化‘一体两翼三支撑’发展战略,充分依托历史文化资源和区位优势,着力打好具有老城特色的‘四张牌’。”洛阳市老城区委书记牛刚说,结合道南古城保护、道北改造提升、邙山生态建设、机场港区经济四大板块,积极构建文旅融合、物流集

聚、牡丹特色等产业体系,突出转型升级,深化改革创新,全面建设“文化老城、智慧老城、活力老城、品质老城、幸福老城”。

2018年,老城区全年生产总值完成39.8亿元,增长8.5%;固定资产投资完成73.3亿元,增长11%,城市区排名第3;社会消费品零售总额完成96.1亿元,增长10.3%,城市区排名第2,各项经济

指标较好地完成了年初预定目标。特别是公共财政预算收入完成6.8亿元,增长10.1%,高于全市5个百分点,实现了高质量发展和稳增长的协调统一。

之所以能取得如此成绩,得益于老城区做好了文旅融合、产业转型以及改善民生这三张牌。近年来,老城区依托历史文化资源禀赋,突出以“文”化城,坚持传承与发展并重,全力打造“文旅融合、

全域旅游”的发展大格局。在产业转型发展上,立足实际,积极探索一、二、三产业全面转型,着力破解用地指标短缺、文物保护制约等发展难题,持续推动全面转型发展、高质量发展。在改善民生方面,连续多年将财政支出的“七八成”投向文化教育、市政路网、基础配套设施等民生关切的领域,各项民心工程稳步推进。

## 全力支持洛阳实体经济发展 华夏银行洛阳分行开业

□东方今报·猛犸新闻记者 王丹

9月17日,洛阳市政府与华夏银行战略合作签约仪式暨华夏银行洛阳分行开业仪式举行。华夏银行洛阳分行的开业,标志着华夏银行服务洛阳市实体经济发展迈上新台阶。

在洛阳市委、市政府的关心和支持下,华夏银行准确把握洛阳市“引金入洛”金融工作支持政策,入驻洛阳。洛阳分行成为中原华夏的第一家二级分行。

作为洛阳金融市场的一支新旅,华夏银行洛阳分行将紧紧围绕洛阳市委、市政府“9+2”工作布局,结合“565”产业体系,以全力支持实体经济发展为主线,积极践行普惠金融理念,坚定“中小企业金融服务商”战略,致力于金融创新,力争将洛阳分行打造成一家管理规范、经营稳健、服务高效、业绩优良的金融机构。同时,华夏银行洛阳分行也将积极履行社会责任,积极推进绿色金融,不断提升服务品质和效率,保护消费者合法权益,塑造良好的社会形象。

## 听说要上失信名单 老赖赶紧还款

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴 通讯员 史翠玲 周建武

段某向王某借款8万元,还款2万元后,剩余6万元没还引发诉讼。

该案经洛阳市涧西区人民法院调解,双方达成协议:段某分20个月偿还剩余欠款。然而,当段某还款至剩余6000元不再偿还,王某向法院申请强制执行。

执行法官遍查段某银行账户、证券等信息,得知段某有银行存款足以偿还债务,告知他如果继续拒不履行法律义务,将被列入失信被执行人名单,促使段某履行了法定义务。

## 洛阳声明·公告

电话:0379-63635385 15978612657  
地址:洛阳市经开区长厦门街863创智广场2211室

### 声明公告

▲洛阳市洛龙区吉雅美容工作室营业执照正本丢失,统一社会信用代码:92410307MA450RGE9N,特此声明。

▲洛阳交通运输集团客运嵩县分公司豫CE7156号车,道路运输证不慎丢失,证号410325007046声明作废

▲洛阳市涧西区亿迅电子产品商店营业执照正本丢失,注册号:410305600174679,声明作废。

▲洛阳市洁达纸业有限公司公章(编号:4103816006258)丢失,声明作废。

▲洛阳众之博汽车销售有限公司公章(编号:4103230014390)丢失,声明作废。

▲孟津县麻屯杨芝战卤肉店营业执照正本丢失,注册号:410322600121385,声明作废。

▲洛阳市瀍河区美洁饭店营业执照副本(注册号410304634087032)遗失,声明作废。